



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市计划投资4亿元增强城市防洪能力

包括城区防洪设施建设建设和淦河流域综合治理

本报讯(记者 镇强)记者昨日获悉,我市计划投资近4亿元增强城市防洪能力,包括城区防洪设施建设建设和淦河流域综合治理两个方面。

今年夏季,连续强降雨袭击我市,市区防洪排涝设施经受了严峻考验,给我市城区防汛工作敲响了警钟。汛期结束,市住建委、市水务局等部门根据市区易涝点、积水点分布情况,制订了近期城市防洪工程实施计划。工程预计9月底完成方案规划,春节前完成招投标工作,春节后开展淦河流域综合治理工作。

据介绍,该工程计划投资39194万元,是我市城市防洪历史上投入最大的一次。主要包括两个方面:一是投资12780万元用于城区易涝点、积水点建设排涝泵站、新建改造管网、管道清淤;二是投资26414.87万元用于淦河干流、支流防洪工程。

淦河干流防洪综合治理项目包括:南川水库除险加固工程(续建)、淦河上游水生态湿地蓄滞洪工程、马桥取水点水源地保护区建设、徐家湾河道拓宽工程(三期)、温泉一号桥至太乙大桥左岸堤防加高工

程、一九五医院至丹桂桥段右岸堤防加高工程、丹桂桥至双鹤桥段整治工程、双鹤桥至大畈陈闸段整治工程、大畈陈闸至金桂西桥段整治工程、金桂桥至熊家湾段整治工程。淦河主要支流防洪工程包括:龙潭河、杨下河、横沟河、大屋肖河防汛治理等项目。

据悉,整个项目历时两年,建成后将较好地改善淦河流域的防洪形势,减轻洪涝灾害对城乡发展的影响。同时,工程建设将与城市水环境改善、城市美化绿化相结合,成为城市建设新景观。

综艺晚会覆盖面广 艺术评选持续展出 文艺展演极具特色

我市纪念建党95周年 系列文化活动精彩纷呈

本报讯(记者 镇强)10日晚,“文化力量·民间精彩”咸宁市首届社会文艺团队展演暨第四届“香城大舞台”颁奖活动在市会议中心举行。

系列活动由市委宣传部、市直机关工委、市文新广局、市广播电视台主办,包括综艺晚会、造型艺术评选、社会文艺团队展演三大活动。

第四届香城大舞台、咸宁市纪念中国共产党建党95周年暨红军长征胜利80周年大型群众性文艺演出活动共演出7场,参演演员达到3000多人,观看群众逾10万人次,节目质量高,内容丰富,覆盖面广,取得了很好的社会效果,不仅展

示了全市党员、干部群众昂扬向上的精神风貌,同时进一步推动了我市文艺发展和繁荣。

在第二届“南鄂群星奖”造型艺术作品评活动中,经过专家评审,周常义的《远山》等30幅美术作品、李国光的草书等40件书法作品、李俊的《冰雪云中湖》等60幅摄影作品获得优秀奖,目前正在市博物馆展出。

“文化力量,民间精彩”咸宁市首届社会文艺团队展演的对象为全市社会文艺团队,艺术形式包括音乐(含民族器乐)舞蹈(广场舞除外)、戏剧和曲艺等,由乡镇、县市区逐级展演,并选拔了14支优秀社会文艺团队剧(节)目参加全市集中

展演。

晚会期间,第四届“香城大舞台”系列活动还颁发了优秀组织奖、综艺晚会突出贡献奖和“南鄂群星奖”入选优秀作品奖。在社会文艺团队展演活动中,舞蹈《瑶乡拍打》、歌《致富不忘共产党》获得一等奖。

村级综合服务社

畅通供销

“最后一公里”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 阮海棠)8月10日,通山县厦铺镇西湖村综合服务社正式开门营业,令全村的村民喜笑颜开。

西湖村地处偏远,是市供销社、市工行、咸宁职院三家单位的精准扶贫联系点。据村支书介绍,综合服务社成立前,西湖村村民购买日用品、农资,都要到5公里以外的镇上,碰上天气不好班车停运,去镇里一个来回就要一天的时间,购买的大件物品也难以搬运回家;辛苦种出来的土特产品也因交通不便、信息不畅而滞销,带来经济损失。

去年底,市供销社主任赵显院到西湖村调研精准扶贫工作,在听取工作队员汇报情况后,立即召集市供销社党组成员召开专题会议,经党组共同研究决定,由市供销社牵头,从专项经费中拨款5万元,建设成立西湖村村级综合服务社。

在市、县两级供销社的大力支持下,西湖村综合服务社顺利开业。通过引进现代流通方式,统一标识、统一商品配送、统一组织实施代办服务、统一价格指导,不断提高综合服务社的经营管理和服务水平。服务社本着公益性与经营性兼顾的原则,在实行统一标识、统一商品配送、统一组织实施代办服务、统一价格的同时,兼营电信、邮政代办,提供庄家医院、农资信息等服务,并通过建行“裕农通”网络帮助村民办理存取款等金融业务,使广大农民足不出村就可享受到与城里人一样的现代化服务。另外,服务社还可通过民悦商城、“裕农购”等电商平台,帮助村民拓展农产品销路,帮助村民创收。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来